GCBrPmMp Y+ _ JRDa, 1' DKR, y

‘A$9 2017-08-11

A, TA ELS 0 0 0 > Ne
w,_ TA ELS 2,978 2,978 < Ne
- 2,978 2,978
1- y .o> bl e T L @
o E (M) Z|Z=Xpak SXpol B M)
KOSPI200X| 4= A 913.80% == ( to] S @5.70%)
«13.80% &= S&P500X| 4=
EUROSTOXX BanksX|4=
XHEZ7 | aket 2l b |S-olatst TS ) AEPSp— —
oFG7HR CHRI= |27 | =X AL CfH| ‘
85%-85%-807%-80%-80%-657%= Z=7Hx|0Y, B
2|X[= ORI ERE= 2XHI27HR) A|THOj| A2 2HEEr p— S >
- Py 7(7 &t al
Xt 71zt u,ﬁiz.lgg _;_(_’(‘7! 65% 80%  85% 100% PESES et
CHEl (%)
1X} 67 85% (Worst Performer)
2-OXt 85% C
27y ——— i
- s L P SXIRIT Tl 24 Wi 7K
3Xt 18713 80% | {3 4§ FAAS2] 100%)
ol 24708 80% ARISZIAtE 9 01| el uEie| e
SX} 3071 80% B:2|XI= O[HIE 2o A
at7| — e C:RISZE7IMBIEIX] 94 21| 50| M4BT OIS0IX| 23t A2
ot R Ry II@’NJ& (“WI HED A ofixie] ~°'-?'-I§ LIEPH Zio = SXP7|171 S 43 N 237 gM2 o|fX o= Q) 2 Fo| £0] Yol Xj0|7 &8s + USLICE
ZFD) 2ixiC Opi=Stox RSB UON Ml 7 |EARIO] E71 5 0= SILIZHE X7 | EAFADF240] 85% 0]0101 282 20t RIS T2l 7|
M 7I=XIAC S E *< om apq; E|Z=T|Z=XMAII240] 65% D|QS 2 SI2iSH FO| S 2B U
'or9 He
2- ArrxlL> 4 TlnNe 13
‘o9 Ho.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 5

ed A



JRDa

GCBr mUp Y4

2' DKR, vy

2017-08-11

A9

A, TA ELS 0 0 0 > Ne
w_ TA ELS 4,482 4,482 o Ne
_ 4,482 4,482
1- y o2> Ble e A g
SolE (MIF) HE=F0 T IR
A
KOSPI200X| 4= A €3.850% $=F (Tt 2-@Kio] AL g5,775q5,ﬂr
13.850% 4= S&P500X| %= 27l
EUROSTOXX BanksX|4
ArS=7|dst gl e g=oldst =72 - -
oF eI THRlR AT =AML Ch]
o S
859%-85%-80%-80%-80%-65%=2 ZHE|0] B s
2IX[E OIS 2XHI27HE) A oAt Bhars! ; ____ -
- K== 7| Akt Ol
b S 71zt u};ﬁkol)lg__ = 65% 80%  85% 100% | ERFARIE
el (%)
1x} 67H & 85% (Worst Performer)
2-@%t 85% c o/
1270 -35%
=0 TR 5% ST T 24w TS
3%t 1874 80% (| HS S48 FRES2] 100%)
A% 247md 80% A:RFEZTIa3 91 9P| oo afTie| B2
SX} 3071 80% B:2|XIE OJHIE gHfic] Z2
a7 367 65% C:RPSZ7|MEEIX] 2831 27| 5=9f 3t =H 2 SIS 23t H2
ISR METIIUE @PIAED A olijo] 2IPTE LSl O S SXPRZE S A Bl o Syt ol eo] ot Axot Ko} gt 4 USLIc
Z=1) SR+E OJHIE Bt 2XF AFSE7 AR O QION Al 7| ZEARAIO| E7t 5 O] SILIZIE X257 EAFA 1240] 85% 0|10 ZZS 2 M 2Kt XFS 20 [AREHE T FUTER|
Ml ZI=XpER] B7HE 0= o)—LrE Z|ZT|ZEXHATI240] 65% D|2H 2 S12i5H X0 Si= He B U

i Lne

U'Q 9 88%$+ 0/ F(

e 4 A

tor9

22
‘o9 Ho.
7

He .



9 GCBrPEUNpP'Y*_ JRDa, 3' DKR, y

‘A$9 2017-08-11

A, TA ELS 0 0 0 > Ne
w_ TA ELS 8,089 8,089 o Ne
_ 8,089 8,089
1- yu .o2> Bl e TL @
SolE (MIT) HET Y Sl R
4
KOSPI200X] 4= A 94.10% £ (5, 2-OFte] AL H6.15%)
€4.10% 5= S&P500X| 4=
EUROSTOXX BanksX|4= P
Ap=z=7|akst gl },7I)\OIA|'9‘|- THE P! >
Sf 7R el |77 |ERMFA Chl .
il
85%-85%-80%-80%-80%-65%= Z=Hg|0], B . s
2|XI= Ol ENE= 2XHI27H @) AI=of| Mg BhEtst % =
. Ap==7| Akt Ol
2| At 7]zt u}jlri}xou.lg-ﬂ = 65% 80%  85% 100% 17| AL
CHH|(%)
11|— 67”% 85% (Worst Performer)
2-@*t 85% c
12— -35%
zon RIS 6% SRS T 24w THs
3%} 1874 80% (o) 3S A8 X332 100%)
axt 24749 80% A:RFSZETIAE 2 017] 5-0f Mol B
Sk} 3074 80% B:2|KFE OJHIE 2rato| HS
2| 3670 5% C:RESZ7IASIEIR] 23 2h7| 59 48 Z22 SISSHR| 23 42
HRIFOIPIE ST ODIUS AR ool SUTTE LSk Ao 2 SXPRZES I M B Rme ole X Spks i) o] ot ol Kol e 4 AdLIC
e e P s e e OIL SiL RS S AR el e Bl 25 o MBS Toe il
A P EX 0] 571 5 Or SH L S R 4G 6L DIPIE & oyares K0| S R g
'or9 He-
2- AxrPxL> 4 Tlne s
‘or9 He-
3- uni A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 15

e 4 A



9 GCBrPEUNpP'Y*_ JRDa, 4' DKR, y

2017-08-11

A9

A TA ELS 0 0 0 > Ne

w_ TA ELS 4,844 4,844 No
- 4,844 4,844

1- y 2> Ble e (A g

ZI|ZE=XpAE SR BT

FolE (MIT)

“
KOSPI200X| 4= A 4.10% £ (Th 2-@Fte] B H6.15%)

®4.10% 25 S&P500X| 3= &7
EUROSTOXX BanksX|5= SKt
ApS=7 | akst 2l S|l alst =2 [ SRR F—— T 1
OF 7N THRIR |27 | XA CHY| | . 3%
=g N
85%-85%-80%-80%-80%-65%= Z=Hg|0], B - Z*; X:
2IXES OJ-I=RE= 2XHI27HE) AlEofiAer Bharst ; s
- XF==7| Akt 9l
S| Ak 712k up%»oulg—:_ _;5_7% 65% 80%  85% 100% 7| =R
el (%)
1X} 671 85% (Worst Performer)
2-@*t 85% c
1270 -1 -35%
- i ¢ SR T 24 Wl 7S
PN 187 80% (ECH s &2 8 - FAES2] 100%)
) 25N 2 ARHEZTIE 9 2| ol gEel 22
Sxt e e 80% B:2|ALS OIS wato| Ze
=i | 3671 65% C:AFS=7|LEHEIX| 23 SF7| =2 M3 =712 SIS 25t F32
6

| AT T XTI YE Q7| UEH AIF oflo] £2AUTTE LIEHH 2o S SXPIZE S UE N Ho M2 oj2% FoIE Q5| = F0] 29 I ot Ko7 e 4= ASLICE
= 7 | SEEITRAOT M 7 |E=ARIO| IS 0j= IZ=XF =T

'or9 He.
2- ArrxlL> 4 TlnNe 34

'or9 He.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 7

e 4 A



9 GCBrPEUNpP'Y*_ JRDa, 5' DKR, y

‘A$9 2017-08-11

A, TA ELS 0 0 0 > Ne
w,_ TA ELS 2,221 2,221 < Ne
- 2,221 2,221
1- y .o> bl e T L @
SolE (MIT) HE= 30 Faea e
KOSPI200X]| 5= A ¢3.50% +=F (Th 2-Oftel B A5.25%)
¢3.50% =& S&P500X| 4=
EUROSTOXX BanksX|4=
APSZ=7 |abst gl g o=t =22 -
orE7HE CTHIR |27 | 22X A CHY| )
-
85%-85%-80%-80%-80%-65%= S|, B
Z2|X}= O EN= 2XHI27HBD) AJ-Of| M2 2hatt
. X 7|4 =t |
S| &t Z1zZk u}jflzdkol Lﬁ_ = 65% 80%  85% 100% £ | EAFA L
e (9%)
1X} 67 & 85% (Worst Performer)
2-@%} 85% C
—_—d 127”% I -35%
2@ TAIZIRES 65% Elk‘aé‘ o 24wl 7hs
3%}t 1874 80% CECH AS &8 - SRS 100%)
ax}t 2474 80% A:XFEZ7|AFSH QI 07| 5=0! AlSio| o
Skt 3070 80% B:2|XLS O[HIE ghio] e
a7l - — C:RIEZT|AtEEIR b7 501 AbEt Z7S PHTBIX| 2 A2

'or9 He.
2- ArrxlL> 4 TlnNe 19

'or9 He.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 5

ed A



9 GCBrPEUNpP'Y*_ JRDa, 6' DKR, y

‘A$9 2017-08-11

A A ELS 0 0 0 > Ne
w_ TA ELS 4,077 4,077 o Ne
. 4,077 4,077
1- yu .o2> Bl e 7L @
SolE (MIT) EE= P gl
-~
KOSPI200%| 4= A ®3.50% +F & 2-0ftel B2 W25
®3.50% £ S&P500X| 4= =
EUROSTOXX BanksX]4= AT -
PNEES TR E T o
RIS EESES N RaE x
85%-85%-807%-80%-80%-65%= Z=7HE|0H, B . -
2IXFE O EsE 2XI2ZHE) AIEO|ARE Biaret
s A==7| Ak gl
S|xt b Fds Qb7 olArEt T2 65% 80%  85% 100% HE O =R
CHB|(%6)
1;;} 67H% 85% (Worst Performer)
2-@OX} 85% C
2y 43%
2-@H FAZIZR 65% SXPRIT TO A4 W Tl
3%} 18742 80% GICH 13 208 SRRSO 100%)
Axt 247hd 80% ARHEZ|atE 01 01| ol Algte] W
Skt 3074 80% B: 2|XHS O|HIE wato] e
o1 3670 65% C:RREZTIABISIR] 9 27| o) 4 718 VR 23 B2
o 6
Q| T XEEAET A Q7| AUEH AP ofjiio)] ..‘%'?i§ i Pl Zios SX7171 S ME H S22 3N2 O|2X o= Qi) = Fo| 29| R0t Xjo|7} 28T 5= ASLICE
1) SR OSIE 22X} XS0 U ErE 7 PO Al 7| 2=AH 0] ?5'-7 = SLISH X7 | EXRE1240] 85% 0|2H01 ZL 2 A 2 Rhs 27 FAR 71 ATHA|
Ml 7 |Z=XR2] Bt E 0= SHt= X|=7|=XRI7HZ0) 65% IUPQ_ SHEITHEO| 2= 29 E T
'or9 He-
2- ArxP . L> iLne &
‘or9 He-
3- uni A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 15

e 4 A



9 GCBrPEUNp'Y* JRDa, 8' DKR,

‘A$9 2017-08-11

ax’
Iy TA ELS 0 0 0 > Ne
w_ TA ELS 1,798 1,798 o Ne
. 1,798 1,798
1- y o> bl e T L @
SToE (MT) Z| = XA EXp=2 2T
I KOSPI200%]| 4 A 913.30% 4= (. 2-0ftel B
13.30% 25 S&P500X| 4
EUROSTOXX BanksX| 4 S
RHSZ7 |akeh 9l Bb |0l atel 22
OFEIHE EHRI= AT RIS Th|
@
85%-85%-80%-80%-80%-65%=2. |0, B &
BIXHS OJHI=DE 2XHIZZHED AFHOIARt BHsret
. X x; st al
=Xt Z1zt u};isou'lgg =7 65% 80%  85% 100% ﬁiﬂif}ﬂ,@
CHE|(%)
1X} 671 85% (Worst Performer)
2-@%t 85% c
e T 72 | - N e — -35%
2o AT EE65% SIS T 24w s
EPNS 1874 80% CECH 35 S48 - EX3ES2 100%)
- A 8o% AXFEZI|AE 21 8] S0 sl B2
Sxt 30742 80% B:3JXS Ojsl= whto] Ze
ot 3674 65% C:RKSZ7IABISIX] 9401 O] 50! A48 712 OIESIX| 25 A2

XpS=7 A Q7| Ueh AP ofjijo] 208 LIEPH Zio s SXP7I7tE S A3 N Hr|SMe o|2 X Hote Q5| 20| £9] Jzol Ko7t &de + ASLICE
’E! 2RE RpS 27 [ ERE 0N M| 7 |Z=ARC] B F Ol SHLISHE ZIZ=T|EART1249] 85% D201 ZR2 A 28 Rps 7 [ S8 712K
F7HE Ol=SHi= ZZ7|IZARITEEO) 65% D|2U2 = SIS 0| s 298 2

'or9 He.
2- ArrxlL> 4 TlnNe 20

'or9 He.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 7

ed A



DKR, Yy

‘A$9 2017-08-11

‘A, TA ELS 0 0 0 Ne
w_ TA ELS 5,979 5,979 o Ne
. 5,979 5,979
1- y w . 2> bl 9
olE (MIT) FHES T At RS
S&PS00X| 5= A 23.00% & (& 2@ el B9 #3.00%)

H3.00% =&

NIKKEI225X] 5=

EUROSTOXX50X| 5=

EES I (PN ST

T=ho

CFEVH R TH| 2 &|Z=T|=XMAE LA Cfy|
85%-85%-85%-85%-85%-65%= = HE|0,
Z|Xt= O ED= 2XHI27H D) APPSOl T 2hetet

.
B p
65% 85% 100% H | EAPALTFE
CHH| (%)
(Worst Performer)
€

-35%

e 717+ Dbt
1XF ¥ 85%
2-@%t 85%
1270
2-@*t EX7|12E T 65%
3%t 18749 85%
4%t 24742 85%
Skb 3070 85%
2E7| 3670 65%

A:XFS=T|4

=
=255

HPISOLPIE XSS G IEh A ool SOLPI Lick
2R} ARSI | AHEHETACY M 7| =AML FIH S
7HE 0= SiLEE F=T =

=) 2|Rts o)

ed A

{ Tiilne

"UTQ 9

ERPAFRO)] 65%G|x:r0 ] 6}%."} =0 gt

88% +

o SXP RIS U T W73 Ol W= Ok| 2 20| £2) Yo Ko 2sEh 5= USLICE
=3 Lm0 e Slere B2 M, 2Kt AHEET A EHET TR

]
o i
4
rm

'or9 He

53

‘or9 He-
0/ F( 82




9 GCBrPEUNpP'Y* RMD,5 ' DKR, vy

2017-08-11

ax
A, TA ELS 0 0 0 > Ne
w_ TA ELS 1,011 1,011 o Ne
- 1,011 1,011
1- y .o> bl e T L @
FoUE (MIT) Z|Z=XPAE EX=AZHT)
-
S&P500X| 4= A A3.00% £=F (T, 2-@Fte] BT H©4.50%) o
®3.00% 4= NIKKEI225X| 4= .
EUROSTOXX50X| 4=
K= |AKSH QI QF |40l AkSE EHE 25 i
oFE7HR THRI= X|Z=T7|E=XAFZ CHYH| S
90%-90%-85%-85%-85%-65%=. ZSiS| O, B -
SIXES OJL=R= 2XHIZZHE) AlEofi et 2raket ; B | ——"
s XP=z=7| Ak ol
=1t izt ﬂyfi»,féylg__ =1 65% 70% 85%  90% 100% PRt
CHH[(%)
11Xt 671 90% (Worst Performer)
2-@%} 90% c
—_— 1 2y ———— -35%
o4 s Ao SxpRE T SN Wi Tk
3Xt 187H& 85% (ECH S &8 SXS2] 100%)
2 247hal Bate AXISZIIAE 2 57| o) AEe] B2
Sk} 3074 85% B: 2|XES O[#IE whto] 22
o] 36782 — C:RESZVIASIEIR] QT 91| =01 A3 T2 QIS3IK| 25 242
;:gﬁ{#‘%‘? T XTI @DIAED AP oAjo] SO LIS 2O EXPI7ES A M BILINS oS Bl Olb) EElo] ot Dol Xjoj7} et 4 ISLICE

RS OJRIESE 22X} XpS 7 A7 I00 Al 7| ZEXHNO| 715 O = SIS K27 ZEARMY [40] 90% 0| 201 Z22 A4, 25t XpS27 171 7HX|
0] Z7F 3 O SHIE Z|Z7 XA [240] 70% O|DIC 2 S1EiSH X0| Sl HOE Ut

'or9 He.
2- ArrxlL> 4 TlnNe 19

'or9 He.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 30

ed A



GCBPmMp°Y+ RMD, 6 ' DKR, y

2017-08-11

A, TA ELS 0 0 0 > Ne
W, TA ELS 3,319 3,319 < Ne
- 3,319 3,319
1- y o> blg e L @

‘o9 Ho.
2- ArrxlL> 4 TlnNe 66

t0~9 He.
3- JWHBi A "UTQ 9 88%+ 0/ F( 105

ed A



